
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΚΥΠΕΛΛΟ TRAILRIDE  2026 

ΕΙΔΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ 

TRAILRIDE Πευκί – Εύβοια 

         Αρ.Πρωτ. Εξ: 19/2025 

 

 

ΑΡΘΡΟ  1.  ΓΕΝΙΚΑ 

Το αθλητικό σωματείο ΑΛΑΜΜ Α.Σ με αριθμό Αθλητικής Αναγνώρισης ΦΣ47 μετά από έγκριση της Α.ΜΟΤ.Ο.Ε 

διοργανώνει την Ημερομηνία τον 2 Αγώνα του ΚΥΠΕΛΛΟΥ TRAILRIDE για το έτος 2026.  

Οι αγώνες θα διεξαχθούν σύμφωνα με:  

-  τον αθλητικό νόμο 2725/99 και τις μετέπειτα τροποποιήσεις του 

-  τον ισχύοντα Γενικό & Τεχνικό Κανονισμό Αγώνων Rally raid της Α.ΜΟ.ΤΟ.Ε.  

- τον παρόντα Ειδικό Κανονισμό  

-  τα Πληροφοριακά Δελτία που τυχόν εκδοθούν. 

 

ΧΩΡΟΙ ΑΓΩΝΑ:  

Τα Paddock του αγώνα θα είναι Παραλία Αρτεμισίου.  

Γραμματεία, Παραλία Αρτεμισίου 

Χώρος Τεχνικού Ελέγχου Παραλία Αρτεμισίου 

https://maps.app.goo.gl/fgmqK1kAgRoXXX8i7 

Πλησιέστερο Νοσοκομείο / Κέντρο Υγείας:  

Ιστιαία-  Χαλκίδα  

ΑΡΘΡΟ  2.  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΕΝΑΡΞΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ: 01/05/2026. 

ΛΗΞΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ: Τετάρτη 27/05/ 2026 ώρα 24:00 εμπρόθεσμες  

                                 Πέμπτη  28/05/ 2026 ώρα 24:00 εκπρόθεσμες (προσαύξηση 20€)      

                                 Παρασκευή 29/05/2026 ώρα 24:00 εκπρόθεσμες (προσαύξηση 40€) 

ΕΛΕΓΧΟΣ ΕΞΑΚΡΙΒΩΣΗΣ - ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ 29/05 14:00 έως 23:59  

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΛΙΣΤΑΣ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ    29/05 23:59 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΩΝ   29/05 08:00 

ΕΝΑΡΞΗ ΑΓΩΝΩΝ 30/05  10:00 

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 15’ μετά τον τερματισμό του τελευταίου αναβάτη. 

ΑΠΟΝΟΜΕΣ ΕΠΑΘΛΩΝ 120’ μετά την δημοσίευση των αποτελεσμάτων τα οποία και οριστικοποιούνται. 

 

 

 

 

 

 



ΑΡΘΡΟ  3.  ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  

- Πρόεδρος / Μέλη: ΚΟΤΖΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

- Πρόεδρος Αγωνοδικών: ΘΑ 

- Αγωνοδίκες: ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΧΑΡΑ, ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΟΣ 

- Αλυτάρχης: ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 

- Γραμματεία Αγώνα: ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΧΑΡΑ, Τηλέφωνο Επικοινωνίας:6936659909 Email:hellasrally@gmail.com 

- Τεχνικός Έφορος (Επικεφαλής): ΛΙΑΣΚΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  

- Έφορος Αποτελεσμάτων: S-TIMING  

- Ιατρός Αγώνα: ΠΑΤΙΚΑΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 

ΑΡΘΡΟ  4.  ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ 

Για να συμμετέχει αθλητής ΠΡΕΠΕΙ να είναι εγγεγραμμένος και φαίνεται στο ηλεκτρονικό σύστημα της ΑΜΟΤΟΕ και να φέρει 

την Κάρτα Υγείας Αθλητή εν ισχύ. Όλες οι συμμετοχές δηλώνονται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας της ΑΜΟΤΟΕ, στο e-

amotoe.gr.  

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ 

Συμμετέχουν ΜΟΝΟ αθλητές των οποίων τα Αθλητικά Σωματεία είναι εγγεγραμμένα στο e-kouros 

ΚΑΡΤΑ ΥΓΕΙΑΣ 

Οι συμμετέχοντες οφείλουν να προσκομίζουν και να επιδεικνύουν την κάρτα υγείας η οποία πρέπει να είναι φυσική (χάρτινη) 

και όχι ψηφιακή, καθώς δεν επιτρέπονται φωτογραφίες. Αθλητής που ΔΕΝ την έχει σε χαρτί, δεν συμμετέχει στον αγώνα, 

ακόμα και αν είναι δηλωμένος στο e-amotoe.gr.  

ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ ΑΘΛΗΤΕΣ 

Για να επιτραπεί η συμμετοχή αθλητή – κάτοχου αθλητικού δελτίου (license) χωρών-μελών των FIM – FIM-E, θα πρέπει ο 

εποπτικός του φορέας (Ομοσπονδία) να στείλει  άδεια εκκίνησης (starting permission) μέσω email στο president@amotoe.gr . 

In order to accept the participation of foreign riders, the FMN of these riders must send via email the starting permission of the 

riders to the email president@amotoe.gr. Οι αλλοδαποί αθλητές κατατάσσονται, βραβεύονται, αλλά δεν βαθμολογούνται στον 

Ελληνικό Θεσμό. 

ΠΑΡΑΒΟΛΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Τα παράβολα συμμετοχής έχουν ως εξής:  

180€ για τις μοτοσυκλετες 

Οι εκπρόθεσμες δηλώσεις συμμετοχής επιβαρύνονται με 20-40€. 

ΑΡΘΡΟ  5.  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΓΩΝΑ 

Η διαδρομή περιλαμβάνει συνολική χωμάτινη και ασφάλτινη περιήγηση μήκους 400 χλμ συνολικά, εκ των οποίων θα υπάρχει 

μια Ειδική Διαδρομή300km και μία 100χλμ, χωμάτινη σε ποσοστό 95%. H διαδρομή θα περιλαμβάνει κομμάτια με πέτρα, 

χωματόδρομους με λάσπη, που θα εξαρτηθεί από τον καιρό, ενώ δεν θα υπάρχουν μονοπάτια και δύσκολα περάσματα. Ένα 

κομμάτι της Επιστροφής (Απλή Διαδρομή) θα είναι ασφάλτινο. Σε όλη την Ειδική Διαδρομή ισχύει ο Κ.Ο.Κ. 

ΑΡΘΡΟ  6.  ΕΛΕΓΧΟΣ ΕΞΑΚΡΙΒΩΣΗΣ - ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ 

Η υποβολή δήλωσης συμμετοχής σημαίνει αυτόματα για τον συμμετέχοντα πλήρη αποδοχή και γνώση του ειδικού 

κανονισμού όσο και του γενικού κανονισμού. 

Εάν κατά τον έλεγχο εξακρίβωσης, διαπιστωθεί από την οργάνωση ότι η μοτοσυκλέτα δεν ανταποκρίνεται στην 

δηλωθείσα κατηγορία, μετά από πρόταση των τεχνικών εφόρων και απόφαση των αγωνοδικών, θα μεταφέρεται υποχρεωτικά 

στην κατηγορία που πραγματικά ανταποκρίνεται. 

Ο τεχνικός έλεγχος θα περιλαμβάνει όσα αναφέρονται στον Τεχνικό Κανονισμό Scramble 2021. Τυχόν παρέκκλιση από 

τα απαιτούμενα συνεπάγεται αποκλεισμό από τον αγώνα. Κατά την περίπτωση που κάτι διαφύγει από την προσοχή του 

τεχνικού εφόρου δεν σημαίνει ότι γίνεται δεκτή η οποιαδήποτε παράβαση και μη συμμόρφωση στον τεχνικό κανονισμό όπως 

αυτός δημοσιεύθηκε από την ΑΜΟΤΟΕ. Ο αγωνιζόμενος φέρει ακέραιη την ευθύνη του. 

mailto:president@amotoe.gr
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Σε περίπτωση που η μοτοσυκλέτα δεν είναι στην κατοχή του αθλητή, απαιτείται Υ.Δ με γνήσιο υπογραφής, ΕΓΧΑΡΤΗ 

(φωτογραφίες δεν γίνονται δεκτές) παραχώρησης από τον νόμιμο κάτοχο (ιδιοκτήτη) προς τον αθλητή, η οποία 

προσκομίζεται ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ στον Τεχνικό Έλεγχο και αφορά στον συγκεκριμένο αγώνα. Δεν γίνεται δεκτή Υ.Δ που δεν 

αναφέρεται ευκρινώς η ημερομηνία και ο αγώνας. Σε περίπτωση που ο αθλητής δεν προσκομίσει Υ.Δ παραχώρησης δεν 

μπορεί να συμμετάσχει στον αγώνα. 

ΑΡΘΡΟ  7. ΑΝΕΦΟΔΙΑΣΜΟΙ 

Οι αθλητές, θα μπορούν να ανεφοδιαστούν στην απλή διαδρομή μετά το τέλος της Ειδικής, σε βενζινάδικα που θα 

ανακοινωθούν η και με κάνιστρα που θα μεταφέρει η διοργάνωση. 

ΑΡΘΡΟ  8. ΑΝΕΦΟΔΙΑΣΜΟΙ 

Οι αθλητές μπορούν να πλοηγήσουν είτε με το κλασσικό Roadbook holder, χειροκίνητο ή ηλεκτροκίνητο, ή με tablet / 

εφαρμογή, λαμβάνοντας το Roadbook σε ηλεκτρονική μορφή pdf. 

H μέτρηση των αποστάσεων μπορεί να γίνεται με ειδικό οδόμετρο, ή με ηλεκτρονικό σύστημα GPS, ή μέσω εφαρμογής. 

Το πρότυπο χιλιόμετρο είναι το χιλιόμετρο GPS. 

Οι συμμετέχοντες για λόγους πιστοποίησης διαδρομής και ασφάλειας, θα φέρουν σύστημα GPS Tracking και ως εκ τούτου 

πρέπει να έχουν μια παροχή 12V κατευθείαν από την μπαταρία της μοτοσυκλέτας για την σύνδεση της συσκευής που θα γίνει 

στον Τεχνικό Έλεγχο. 

ΑΡΘΡΟ  9.  ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗ / ΔΙΑΜΟΝΗ 

Προτεινόμενα Καταλύματα:hellasrally@gmail.com 

 

Ο Πρόεδρος Σταμάτης Μελέτης                                             Ο Γ.Γραμματέας Παναγιωτόπουλος Σπύρος 

 

 


